Milyen villamos berendezést értlink zemi berendezés alatt?

Sorolja fel az MSZ 1585 szerinti Gizemeltet6 altal megbizott eseti feladatkoroket (személy, személyzet,
szervezet)?

Ki mingsil az MSZ1585 szerint (izemi személyzetnek?
Ki min&sil idegennek az MSZ 1585 szerint?
Mikor beszélhetlink fesziiltségmentes munkavégzésrél?

Miért nem engedi meg altaldnosan az MSZ1585 a villamos munkdk esetén az egyszemélyes
munkavégzést?

Az MSZ 1585.sz. szabvany szerint kik tartoznak az V. szakmai csoportba?

A munkacsoporton belil kinek és mi a feladata (Iépésenként), ha a munkavégzés helyérdl a lehatarold
foldel8- és rovidrezard eszkdzok nem lathatoak?

Hogyan kell végezni az aramkorbdl torténd kiszabaditast KIF haldzat esetén?
Mi a feladata a szerelési felligyel6nek az MSZ 1585 szerint?

Milyen esetekben engedi meg az MSZ 1585 az egyszemélyes munkavégzést?
Mit jelent pontosan a Fesziiltség Alatti Munkavégzése (FAM)?

Mire vonatkozik az MSZ 1585 szabvany?

A villamos berendezés lizemeltetése magaban foglalja....

Az MSZ 1585 szabvany meghatdrozza a munkat végz6 személyek csoportjait. Milyen képesitéssel kell
rendelkeznie a IV. csoportba tartozé személyeknek?

Milyen dokumentum szabalyozza a FAM eszk6zok atvételi és periodikus vizsgalatainak mddszereit?
Mit jelent az MSZ 1585 szabvany szerint a m(iszaki mentés?

Melyik a feszilltségmentesités 4. 1épése?

Mit dbrazol a mellékelt piktogram?

Hany stringes a mellékelt dbran lathatd inverter?

Hany fazisa a itt lathato inverter?




Mit abrazol az alabbi haldzati elrendezés?

Milyen Er6m{i miikodését szemlélteti az alabbi rajz? —
Milyen fesziltségszintre taplal ki a képen [athaté Er6m? || e = %
Milyen szin(i vezetéket csatlakoztathatunk az aldbbi piktogrammal jel6lt csavarhoz? |

Milyen célt szolgdl egy nagyfesziiltségl oszlopon a védbvezets?

Hany rendszer( az itt 1athato tdvvezeték?

A 2007. évi LXXXVI. torvény a villamos energiardl szerint mi szamit haztartasi méreti kiser6m(inek?
Az MSZ 447/2019 szabvany szerint, hany szazalék lehet a csatlakozévezeték fesziiltségesése?
Egyfazisu termelGegység hany kVA-ig csatlakoztathatd kisfeszlltségl haldzatra?

Mi az er6m{ivek feladata?

Mennyi a fogyasztéi hdldzat fesziiltségszintje?

Mit jelent a BSZV rovidités?

Melyik a legelterjedtebb szabadvezeték anyag kdzépfesziiltségen?

Mennyi a fazisszog forgatas a Dy5 transzformator esetében?

Az MSZ HD 60364-5-52:2011 szabvany szerint 16 mm2-es aluminium vezeténél mennyi a megengedett
aram vakolat ald helyezett véd6csoves szerelésnél?

Mik a kilsé villamvédelem részei?

Melyik nem tularam-védelmi eszk6z?

Mi az érintésvédelem feladata?

Kilterlleti napelem parknal hova kell elhelyezni a tlizeseti lekapcsolot?

Mit értlink a lépésfesziltség alatt?



Melyik a tulfesziltség levezet6 rajzjele?

Nevezze meg az aldbbi napelemes rendszer f6bb részeit!

Miért el6nyds a HMKE telepitése a felhasznalénak?
Mit gondol a HMKE tipusok energiatermelési megoszlasardl Magyarorszagon?
Milyen tipusmegolddsu HMKE-k csatlakoztathato kisfeszlltségl haldzatra?

Hogyan lehet a Magyar Villamosenergia-rendszer termelésének és fogyasztasanak egyensulyat
fenntartani?

Milyen fesziiltségszint(i vezetékek tartoznak a Magyar Atviteli Rendszerhez?
Mit jelent a ACSR rovidités?

Melyik a legelterjedtebb kisfesziltségli halézati szabadvezeték anyag?
Mennyi a fazis- és a vonali fesziiltség ardnya?

A Hurkolt halézatra az alabbiak jellemzék:

Az OTSZ szerint a napelem modulok kozelében, a DC oldalon villamos tdvmikodtetésd és kézi
lekapcsolasi lehetSséget kell kialakitani. A tavkioldd egység kapcsoléjat hova kell szerelni?

Az alabbiak kozil melyik a zarlatvédelmi eszkoz?

A villamos szerkezeteket az aramiités ellen az alabbi médon kell ellatni?

Az emberi testet ért aramiitésnek milyen karos hatasai lehetnek?

Milyen megoldasokkal csokkenthetd a lépésfesziiltség?

A hatasos tulfesziltség levezet6hoz az alabbi értékd foldelést kell telepiteni.

Nevezze meg az aldbbi hdldzatra kitaplalé napelemes rendszer f6bb részeit!

Mik a HMKE csatlakoztatas, elszdmolas fébb alapelvei?

Az Elosztéi Engedélyesnek milyen el6nye szarmazik a HMKE-bol?

Milyen problémat okozhat az egyfazisu termelSegység a kisfesziltségl haldzatra?
Mi az elosztéhalézatok feladata?

Mennyi a kdzcélu kozépfesziltségli halozat fesziltségszintje?

Mit jelent a B10/4 rovidités?



Mit jelent az UNIVERZALIS kabel?

Milyen célbdl van a KOF/KIF fesziiltségszint( transzformatoroknal a fokozatkapcsolé?

A csupasz és a szigetelt 95 mm2-es aluminium vezetékek dramterhelhetsége:

Hol nem kotelez6 villdmvédelmet létesiteni a 10 méternél alacsonyabb gerincmagassagu épileteknél?

A DC oldalon 0sszeldncolt Napelemcelldk feszlltsége >120V, az igy alkalmazott hibavédelem
(érintésvédelem)?

A Napelemek épitése, kivitelezése soran miért kell elkerilni, hogy villamos iv alakuljon ki?
Hova kell elhelyezni invertert?

A HMKE-t milyen tulfesziiltség védelemmel kell ellatni, ha az épiilet egyébként nem rendelkezik kiilsé
villamvédelemmel?

Hol talalkozhatsz az aldbbi figyelmeztet6 tablaval?
Al .

Szamitsa ki egy TN-rendszer( kisfeszlltségl szabadvezetéki haldzat szakaszbiztositdjanak legnagyobb
alkalmazhatd étékét (I,), ha a vezeték hurokellenallasa Z,=0,575 Q, a kioldasi szorz6 a=4!

Szamitsa ki egy NAYY-O tipustd 4*25mm? keresztmetszet(i, 15m hosszUsdgu fogyasztoi csatlakozd
foldkabel fesziiltségesését 1*32A dramfelvétel esetén! Az Aluminiumvezets fajlagos ellendlldsa ( p )
0,028 Q* mm?/ m.

Egy szimmetrikus 3f. feszliltségrendszer vonali fesziiltsége 400 V. Egy csillagba kapcsolt 3 fazisu ohmos
fogyasztd mindharom fazisaban 20A aram folyik. Mekkora a fogyasztd (3f) teljesitménye)? Mekkora
aram folyik a halézaton (vonali dram)?

Szémitsa ki, egy 16mm? keresztmetszet(i és 25m hosszlUsagu fogyasztdi csatlakozdévezeték

hurokellenallasat és annak fesziltségesését_16A aramfelvétel esetén! Az aluminiumvezetd fajlagos
ellendllasa (p ) 0,028 Q* mm?/ m.

Hatdrozza meg egy daramvédé-kapcsold hurokimpedancia értékét! Kioldészerv kioldéarama: 30 mA,
Fazisfesziltség: 230V

Hatadrozza meg 12 A aramfelvétel esetén egy 10 mm? keresztmetszet(i AC oldali 10m hosszUsagu
csatlakozdvezeték ellendlldsat és fesziiltségesését! A rézvezet6 fajlagos ellendllasa ( p ) 0,0175 Q* mm?
/m




